

## **Eötvös Loránd Kollégistákért Alapítvány**

### **Kuratóriumi ülés jegyzőkönyve**

**Időpont:** 2019.02.12. 16:00

**Helyszín:** SZTE Eötvös Loránd Kollégium, tárgyaló

**Résztvevők:** Kónya Sándor, Máté József, Berczeli-Nemcsényi Alex, Gortva-Kónya Mónika, Hunyadi Zsolt, Balázs Katalin

### **Az Elnök megnyitja az ülést, majd ismerteti a napirendi pontokat:**

1. A Kollégiumi Bizottság Pályázatának elbírálása
2. Beszámoló az Önkormányzathoz benyújtott pályázatról, a megvalósult programról
3. A Nemzeti Együttműködési Alap pályázata
4. Az Alapítvány bevonása az Eötvös88 programsorozatba
5. Egyebek

### **Az elnök köszönti a megjelent tagokat és megnyitja az ülést.**

A napirendi pontokat az alapítvány kuratóriuma elfogadta. Az elnök felkéri Balázs Katalint, hogy vezesse a jegyzőkönyvet.

1. Berczeli-Nemcsényi Alex: A kollégisták által adományozott összegből pályázatát útián döntjük el, hogy mit szerezzünk be a Kollégium számára. Egy laptopról és két routerről lenne szó.  
Gortva-Kónya Mónika: Még folynak egyeztetések a routerekkel kapcsolatban, érdemes lenne megvárni a szakmai döntést, mielőtt beszerznénk a készülékeket.  
Berczeli-Nemcsényi Alex: Az a kérdés, hogy a laptopvásárlást milyen összeggel támogassuk. Elküldték a típusokat is, ezért ebből a keretösszegeből szerintem a kollégisták eldönthetik, hogy milyen szeretnének megvásárolni.  
Gortva-Kónya Mónika:  
Máté József: Az összes készülék együtt 210 ezer forint?  
Gortva-Kónya Mónika: Igen.  
Hunyadi Zsolt: A felsorolt laptopok közül kettővel nem jár operációs rendszer, nekem ez az egyetlen kifogásom. Alapvetően ezek a gépek arra kellenek, hogy a prezentáció alatt használják az előadók és a kollégisták.  
Máté József: Elsősorban a laptopra lesz szükség.  
Berczeli-Nemcsényi Alex: A hálózatépítés valóban későbbi probléma, érdemes lenne egyelőre csak erre koncentrálni.  
Máté József: Maximalizáljuk a laptopra költhető összeg mértékét, és szavazzunk róla.  
Hunyadi Zsolt: Érdemes akkor beleszámolni az operációs rendszer költségét.  
Máté József: Maximum 160.000 forint elegendő lenne a laptop vásárláshoz. Kérem, hogy szavazzunk, elfogadjuk-e az összeget.  
A Kuratórium minden tagja elfogadja a 160.000 forintos maximum összeget.  
Máté József: Kérem Alexet, hogy értesítse a kollégistákat a döntésről.

2. Berczeli-Nemcsényi Alex: Nálam van a teljes szakmai beszámoló, amit leadtunk a pályázat lezárultával. Volt egy hivatalos elszámoló lapja a hivatalos beszámolónak, de

**Eötvös Loránd Kollégistákért Alapítvány  
6725 Szeged, Tisza Lajos krt. 103.**

kaptak külön szöveges beszámolót is. Relatív sajnós kevesen vettek részt a rendezvényen, kb. 60 fő és szurkolók. Étkezési lehetőséget, tombolasorsolást, ajándékokat tudtak biztosítani a szervezők ebből a költségvetésből. Volt egy 20.000 forintos összeg, amit a szervezők kaptak volna, erről ők lemondtak és visszaadták az Alapítványnak. 60 nap volt az elszámolási határidő, leadtunk mindent időben, de visszajelzést nem kaptunk még a Városházától.

Hunyadi Zsolt: Beszéltem a szervezőkkel, hogy mindenképp hagyományteremtő a program, szervezzék a továbbiakban is.

3. NEA:

Berczeli-Nemcsényi Alex: Több kategóriában is pályázhatnánk, például civil szervezetek működésének támogatása.

Hunyadi Zsolt: Ez a pályázattípus nem ránk van írva, azt tudom elképzelni, hogy az Eötvözet szervezői ezt a pályázatot megírják, és kifejezetten erre használják fel.

Berczeli-Nemcsényi Alex: Továbbítom a pályázati felhívást a konferencia szervezői részére.

4. Eötvös 88 programsorozat:

Berczeli-Nemcsényi Alex: Az Eötvös Loránd Kollégium fennállásának 88. évét ünnepeljük. A forrásteremtés részénél tartunk, ehhez elkészítettünk egy támogatási szerződés formanyomtatványt, amit most körbeadok megtekintésre.

Hunyadi Zsolt: 2019 Eötvös Loránd Emlékév, ezért a Nemzeti Emlékbizottság megkeresett bennünket, hogy a rendezvényeinket felvennénk az országos listába. Az Eötvözet Konferencia április 4-6. között kerül megrendezésre, és a további programokhoz is tudnánk médiumokat és szponzorokat szerezni.

Valószínűleg személyes találkozára kerül sor a Nemzeti Emlékbizottsággal, ahol tudunk egyeztetni további lehetőségekről.

5. Egyebek – Van egy kész negatív Eötvös Loránd plakettünk is.

Hunyadi Zsolt: Megszavaztathatnánk a legnívósabb előadást, és annak adnánk a plakettet. Mennyi idő a plakett elkészítése?

Máté József: Körülbelül 2-3 hét, mire elkészül, ezzel mindenképpen számolni kell.

Hunyadi Zsolt: A nagy rendezvényünkre mindenképpen jó lenne.

Gortva-Kónya Mónika: Van adatbázisotok az alumnikról?

Hunyadi Zsolt: Néhány évvel ezelőtt frissített verziónk van.

Gortva-Kónya Mónika: Mindenképpen szükségünk lesz rá, jó lenne aktualizálni.

6. Berczeli-Nemcsényi Alex: Felmerült már, hogy megbontjuk az EKA díjat, ezzel kapcsolatban az az ötletem, hogy adhatnánk kuratóriumi különdíjat annak, akit szívesen díjaznánk, de az összeget nem tudjuk biztosítani.

Kónya Sándor: Van lehetőség arra, hogy emeljünk az összegben, illetve megbontsuk.

Máté József: Erre mindenképpen térjünk vissza májusban, akkor már tisztábban látjuk a bevételeinket.

Hunyadi Zsolt: Bízunk abban, hogy az emlékév kapcsán további lehetőségeink lesznek.

7. Hunyadi Zsolt: Szeretném tájékoztatni a kuratóriumot, hogy a kollégiumi igazgatói pályázatokat nem írták ki, ezért a megbízásom ebben az évben és valószínűleg a következő évben is megmarad.

**Az elnök további hozzászólások hiányában megköszöni a részvételt és lezárja az ülést.**

  
Eötvös Loránd Kollégistákért  
Alapítvány  
6725 Szeged, Tisza L. krt. 103.  
Adószám: 19560713-1-06